Opgave 119 - antwoord

Vraagstuk ACC 119 - 1 - het juiste tegenspel

Na 2v (zwakke twee) - 4v kom jij uit tegen een 4v-contract.

Dummy west Leider oost
aH872
v B 10
e V63
&«AHV?2
Jouw zuidhand
aV6543
v765
¢ AH875
& -

Je start met ¢ A, partner speelt ¢4, de leider ¢9.
Op ¢H speelt partner ¢2 bij, de leider +B.
Met welke kaart begin je de 3¢ slag?

Met Lavinthal én met Revolving discards

a. +8 = 2 punten
b. 5 = 3 punten
Cc. v6 = 0 punten
d. schoppen = 1 punt

Op jouw eerste slag speelden je partner en leider een lage ruiten bij. Maar de
allerlaagste ruiten, ¢2, zag je niet. Dat betekent dat partner noord die kan
hebben, en met slechts ¢4 en ¢2 in handen met het bijspelen van ¢4 zijn  2-
kaart ruiten wil melden (eerst hoog, dan laag: belooft een 2-kaart).

Daarom speelde je de tweede slag ¢H voor. Nu partner ¢2 bijspeelt staat zijn
2-kaart vast. Je laat je niet oetsen (= beetnemen) door de bijgespeelde ¢B van
de leider.

Begin de 3° slag met ¢5: je laagste ruiten.

Partner weet dat je van hem een aftroever verwacht én dat je met je
voorgespeelde kaart vertelt welke kleur hij terug moet spelen. Via jouw laagste
ruiten vraag je met Lavinthal om de laagste van de twee andere bijkleuren:
klaveren! Met jouw aftroever is 4¥ down!

Met Revolving discards vraagt een lage ruiten eveneens om klaveren: de
aangrenzende lager kleur van ruiten.



Vraagstuk ACC 119 - 2 - Het juiste tegenspel

Partner noord start met aA.

Leider west

Jouw zuidhand
48732

v o

¢ AV 108
«V765

Met Lavinthal

Na 1v - 4v is west leider in een 4v-contract.

Dummy oost
aB
vWB7652
¢+ HBO
«HBOY

Welke kaart speel jij bij in de eerste slag?

Met Revolving

a. a8 = 4 punten 0 punten
b. a7 = 2 punten 0 punten
C. a3 = 0 punten 2 punten
d. a2 0 punten 4 punten

Je wilt dat partner ruiten terugspeelt. Van de twee andere bijkleuren (¢ en &) is
dat de hoogste kleur.

Met Lavinthal is ¢+ de hoogste van die twee bijkleuren.

Met Revolving is dat de aan (schoppen) grenzende lagere kleur (de troefkleur
is geen bijkleur, die sla je over).

En welke afspraak je ook hebt, je signaleert in jouw taal zo duidelijk mogelijk!




Vraagstuk ACC 119 - 3 - het juiste tegenspel

West Oost
1SA
2&* Stayman 2+ * geen hoge 4-krt
3SA pas
aV72
v 1083
¢+10976
*«A32
Dummy west Leider oost
4864 aB53
vVB95 vAH2
e H42 ¢+ AVB
«HVB «9876
Jouw zuidhand
aAH109
v/764
¢+ 853
%1054
Jij komt uit met aA, partner noord speelt a7 bij, leider oost a5.
Met welke kaart open je de dans van de 2° slag?
a. aH = 0 punten
b. 49 = 3 punten
c. harten =1 punt
d. ruiten =1 punt
e. klaveren = 1 punt

a7 moet een duidelijk ‘aansignaal’ zijn. Dat betekent dat partner noord aV
moet hebben. Dan komt maar één kaart in aanmerking voor slag 2: 49!
Na noords aV speelt hij bij een 3-kaart zijn laatste schoppen, waarna jij de
twee laatste schoppenslagen voor je rekening neemt.

Als je eerst aH had gespeeld, wint noord de 3¢ schoppenslag en is dat meteen
jullie laatste schoppenslag... 3SA kan dan niet meer down.

Speel je na aA een andere kleur, dan is in dit spel nog redding mogelijk. Je
hebt namelijk het geluk dat de leider geen negen slagen voor het neerleggen
heeft. Hij heeft zeven vaste slagen en moet klaveren spelen voor twee
noodzakelijke klaverenslagen.

Het gaat nog goed, mits je lieve partner meteen na &«A... aV voorspeelt!



